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Πέµ̟τη 19 Ιανουαρίου, 8.30 µ.µ., στο Μέγαρο Λόγου και 

Τέχνης, Αίθουσα ∆ιαλέξεων, 2ος όροφος, Πλατεία 

Γεωργίου Α΄. 

 

                                 *** 

 

Αναφέρθηκα την προηγούµενη Πέµπτη στον ουσιαστικό χαρακτήρα, στην 

πολιτισµική ιδιοταυτότητα, των γεωγραφικών ενοτήτων που συγκροτούν το 

Κεντρικό Σύστηµα της Ιστορίας, και που αποτελούν το άµεσο περιβάλλον της 

κοσµοϊστορικής Επανάστασης του Ελληνισµού. Κοινή συνισταµένη των 

φυσιογνωµιών αυτών των ενοτήτων (µε κέντρα τον Νείλο και την Αίγυπτο αφ’ 

ενός, τον Τίγρη και Ευφράτη και την Μεσοποταµία αφ’ ετέρου, και τρίτον τον 

Ταύρο, τα οροπέδια της Ανατολίας και το πεδίο της Μ. Ασίας), είναι το βίωµα 

της 2ης κοσµοϊστορικής επανάστασης στην ιστορία του ανθρώπου, η αρχή της 

σωτηριώδους βίας της υπερβάλλουσας ισχύος, η αποκάλυψη του Κυρίου των 

∆υνάµεων και των δηµιουργικών τοµών του. 

Μαζί µε την πολιτισµική ιδιαιτερότητα των γεωπολιτικών παραλλαγών της 

αρχής της ∆ύναµης, θα προσέξουµε την ιστορική τους πορεία. Κυρίως θα 

ερευνήσουµε την αιτία της κατάρρευσης του συστήµατος ισχύος (εποχή του 

Χαλκού) στο Κεντρικό πεδίο της ιστορίας προς το τέλος της 2ης χιλιετίας π.Χ. 

Αυτό το ανεξήγητο µε κοινούς όρους γεγονός, παρέσχε την ιστορική συνθήκη 

για την σύλληψη της νέας αρχής στον Ελληνικό χώρο,  για την ανάδυση, 

ανάπτυξη και ακµή του Θαύµατος της φανέρωσης του Είναι, της τελειωτικής 

αποκάλυψης του Θεού στο κλασσικό και την ορθοδοξία.   
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Και µετά την έρευνα των γειτονικών πολιτισµικών αρµονικών του εστιακού 

άξονα της αποκάλυψης του κλασσικού Ελληνισµού, θα δούµε στο δεύτερο 

εισαγωγικό κεφάλαιο της µελέτης της κλασσικής Μορφής, την προετοιµασία 

του στον ίδιο τον τόπο του θαύµατος του «τέλους», από την Νεολιθική εποχή 

στην Κυκλαδική και Μινωική µέχρι την Μυκηναϊκή. 

Θεµατικός τίτλος του πυρήνα της διαπραγµάτευσής µου αυτήν την Πέµπτη 

είναι:  

 

      Η Προετοιµασία του Ελληνισµού στον Αξονικό Χώρο 

        Κυκλαδικός – Μινωικός – Μυκηναϊκός Πολιτισµός 

                  (Κυκλάδες, Κρήτη, Πελο̟όννησος) 

           Σχήµα του Οργανικού, Ζωντάνια του Φυσικού,  

                           Μεγαλειότητα του Όντος. 
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